

## MAHKAMAH KONSTITUSI REPUBLIK INDONESIA

Nomor : 1371/5000.MK/7/2012 Jakarta, 16 Juli 2012

Hal : **Pengumuman Pemenang Seleksi** 

Sederhana Pengadaan Jasa Konsultansi Pengawas

Pengembangan Perpustakaan Mahkamah Konstitusi RI TA 2012

Sesuai dengan hasil evaluasi Unit Layanan Pengadaan Barang/Jasa terhadap dokumen kualifikasi, administrasi, teknis dan biaya peserta Seleksi Sederhana Pengadaan Jasa Konsultansi Pengawas Pengembangan Perpustakaan Mahkamah Konstitusi RI TA 2012 dan Surat Penetapan Pemenang Sekretaris Jenderal Mahkamah Konstitusi RI tanggal 13 Juli 2012, Perusahaan yang dinyatakan sebagai Pemenang Seleksi Sederhana Pengadaan Jasa Konsultansi Pengawas Pengembangan Perpustakaan Mahkamah Konstitusi RI TA 2012 adalah:

Nama Perusahaan : PT Metro Bhakti Dinamika Consultan

Alamat : Bungur Grand Centre Blok B-5 Kebayoran Lama

Utara, Jakarta Selatan

Biaya Penawaran Terkoreksi : Rp.98.683.750,-

Terbilang : Sembilan puluh delapan juta enam ratus delapan puluh

tiga ribu tujuh ratus lima puluh rupiah.

NPWP : 01.742.940.8-013.000

Nilai Teknis : 77,78 (tujuh puluh tujuh koma tujuh puluh delapan)

Berdasarkan Perpres No.54 Tahun 2010 tentang Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah, Peserta yang merasa dirugikan dapat mengajukan surat sanggahan kepada Kuasa Pengguna Anggaran apabila ditemukan :

- a. Penyimpangan terhadap ketentuan dan prosedur yang telah ditetapkan dalam dokumen seleksi;
- b. Ada rekayasa tertentu sehingga menghalangi terjadinya persaingan yang sehat;
- c. Adanya penyalahgunaan wewenang oleh Unit Layanan Pengadaan Barang/Jasa atau Pengguna Barang/Jasa;
- d. Adanya Unsur KKN diantara peserta pemilihan Penyedia Barang/Jasa;
- e. Adanya unsur KKN antara peserta dengan Unit Layanan Pengadaan Barang/Jasa dan atau Pengguna Barang/Jasa.

Keberatan atas hasil seleksi sederhana tersebut disampaikan secara tertulis mulai tanggal 17 s.d. 23 Juli 2012 (pada jam kerja yaitu pukul 07<sup>30</sup> s.d. 17<sup>00</sup> WIB) yang ditujukan kepada :

## Unit Layanan Pengadaan Barang/Jasa Mahkamah Konstitusi RI Jl. Medan Merdeka Barat No.6 Jakarta Pusat

Demikian pemberitahuan ini kami sampaikan, dan atas perhatiannya kami ucapkan terima kasih.

Unit Layanan Pengadaan Barang/Jasa MKRI Ttd.